



---

## **Дарить добро**

Еще из своего детства мы знаем про два главных правила наступающего волшебного праздника: в Новый Год происходят чудеса, и никто в этот праздник не должен остаться без подарка!

Знать должны об этом и дети, у которых нет близких, родного дома, подарка от мамы и папы под новогодней елочкой.

К Новому Году сотрудники Гомельского филиала РУП «Белтелеком» собрали подарки всем воспитанникам Улуковской школы-интерната, каждому из 119 деток.

Никто из нас не остался равнодушен – ни в головном подразделении, ни в районных узлах электросвязи. Было собрано достаточно средств, чтобы индивидуально собрать каждый подарок – по желанию ребенка!

Мальчишки ждали автомобили (дословно «крутые тачки»), конструкторы, музыкальные телефоны, и даже часы. Девчонки радовались красивым куклам, бантам и духам!

В этот праздник волшебства главными героями стали Дед Мороз и его внучка – Снегурочка. Каждый ребенок получил не только долгожданный подарок, но и добрые пожелания на весь следующий год! И, самое главное – Дед Мороз и Снегурочка обещали вернуться!

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1521>